
UNIDO 

Estado Libre y Soberano 
de Guerrero 

ACTA NÚMERO CINCUENTA Y SEIS 

QUINCUAGÉSIMA SEXTA SESIÓN PÚBLICA DE RESOLUCIÓN NO 

PRESENCIAL DEL PLENO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 

GUERRERO. 

En la ciudad de Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, a las 12:00 horas del 19 de 

junio del 2021, previa convocatoria dei Magistrado Presidente por videoconferencia, 

con la finalidad de celebrar la Quincuagésima Sexta Sesión Publica de Resolución 

no presencial del año en curso, se reunieron los Magistrados y las Magistradas que 

integran el Pleno del Tribunal Electoral del Estado de Guerrero: El Presidente José 

Inés Betancourt Salgado, Ramón Ramos Piedra, Alma Delia Eugenio Alcaraz, Hilda 

Rosa Delgado Brito y Evelyn Rodriguez Xinol, así como el Secretario General de 

Acuerdos, Alejandro Paul Hernández Naranjo, quien autoriza y da fe. 

EI Magistrado Presidente: "Sean todas y todos bienvenidos a esta sesión de 

resolución no presencial, agradezco a quienes nos siguen a través de nuestras 

plataformas digitales, saludo cordialmente a las Magistradas y Magistrado 

integrantes del Pleno del Tribunal Electoral, asl como a nuestro Secretario General 

de Acuerdos. A efecto de iniciar la Quincuagésima Sexta Sesión Pública de 

Resolución no presencial convocada para esta fecha, solicito al Secretario General 

de Acuerdos proceda a verificar el quórum legal para sesionar válidamente' 

Se hace constar, que el Secretario General de Acuerdos procedió a realizar el pase 

de lista y al término certificó la existencia de quórum legal para sesionar legai y 

válidamente. 

En seguida, el Magistrado Presidente en uso de la voz, dijo: "Gracias Sefñor 

Secretario, en consecuencia, se declara la apertura de la Quincuagésima Sexta 

Sesión Publica de Resolución no presencial Le solicito al Secretario General de 

Acuerdos informe sobre los asuntos listados para su resolución" 

Continuamente, en uso de la palabra el Secretario General de Acuerdos, 

expresó: "Magistrado Presidente, Magistrado, Magistradas. Los asuntos listados 

EXICANO 
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